



Australia, poctil ZČU návštěvou, jejíž součástí byla také přednáška na výzkumném ústavu NTC. Výše zmíněnou laboratoř na prestižní UWA se za NTC chystá navštívit Luděk Hynčík z týmu Biomechanické modely lidského těla v rámci stáže Robert and Maude Gledden Senior Visiting Fellowship. Cílem spolupráce mezi univerzitami je společný výzkum v oblasti využití výpočtové mechaniky ve zdravotnictví. ●

→ Fakulta právnická
MEZINÁRODNÍ KONFERENCE VÁLEČNÉ ZLOČINY: MINULOST, PŘÍTOMNOST, BUDOUCNOST

Ve spolupráci s Generální inspekcí bezpečnostních sborů uspořádala fakulta 1. února konferenci, které se zúčastnilo více než 60 akademiků z ČR a Polska a příslušníků bezpečnostních sborů včetně ukrajinského Státního úřadu vyšetřování. Přednášky i kulaté stoly se týkaly nejen aktuální problematiky, ale i zkušeností z vyšetřování zločinů nacistické a komunistické totality. Účastníci ocenili zejména komplexní pohled, který konference nabídla. ●

→ Nové technologie – výzkumné centrum
NTC NAVÁZALO KONTAKT S AUSTRALSKOU UNIVERZITOU

Prof. Karol Miller, ředitel laboratoře inteligentních systémů pro medicínu na University of Western



→ Fakulta aplikovaných věd
PROFESOR ROSENBERG ZÍSKAL OCENĚNÍ ZA CELOŽIVOTNÍ DÍLO

Česká společnost pro mechaniku udělila profesoru Josefu Rosenbergovi z katedry mechaniky FAV Cenu prof. Z. P. Bažanta za celoživotní dílo. Jako uznávaný odborník ji získal za rozsáhlou publikační činnost a mimořádné výsledky vědecko-výzkumné

práce v oblastech teoretické mechaniky, mechaniky kontinua, nelineární mechaniky a biomechaniky. Prof. Rosenberg je již druhým pracovníkem katedry mechaniky, který cenu získal. Jejím laureátem za rok 2014 se stal prof. Vladimír Zeman. ●



→ Fakulta pedagogická
O DĚTSKOU UNIVERZITU BYL MIMOŘÁDNÝ ZÁJEM

Celkem 91 dětí z obou stupňů základních škol a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií absolvovalo v zimním semestru Dětskou univerzitu Fakulty pedagogické. Předměty, s nimiž se denně setkávají ve škole, při ní poznaly z té zábavnější stránky. V úterý 7. února děti převzaly z rukou děkana Pavla Mentlíka při tradiční slavnostní promoci osvědčení o absolvování. Zájem o letošní ročník byl mimořádný. Zaregistrovalo se 210 dětí, o 80 více než v roce 2021. ●



→ Fakulta designu a umění L. Sutnara
SUTNARKA CHYSTÁ NA LÉTO ARTCAMP I ARTCAMP KIDS

Léto na Sutnarce bude už tradičně ve znamení kurzů pro veřejnost. Mezinárodní letní škola ArtCamp patří tři červencové týdny, v srpnu pak ateliéry ožijí znovu díky kurzům pro děti ArtCamp Kids. Obě letní akce nabídnou pestrou škálu kurzů a možnost strávit několik nezapomenutelných dnů či týdnů v inspirativním prostředí, naučit se mnoho nového a rozvinout svůj talent. Přidáte se? ●

→ Fakulta zdravotnických studií
JAK PŘEDEJÍT CÉVNÍ MOZKOVÉ PŘÍHODĚ?

Cévní mozková příhoda představuje zásadní celosvětový medicínský problém a je druhou nejčastější příčinou úmrtí. Odborní asistenti a asistentky Fakulty zdravotnických studií proto v únoru začali v rámci akce Prevence cévní mozkové příhody poskytovat

poradenství pro veřejnost. Poradna se v prostorách budovy (Husova 11) otevírá 22. 3., 19. 4., 24. 5., 7. 6. a 13. 9. vždy od 14 do 15.30 hodin. ●



→ Fakulta filozofická
AFRIKANISTA JAN ZÁHOŘÍK ZÍSKAL CENU REKTORA

Prvním laureátem Ceny rektora za posilování dobrého jména ZČU v zahraničí se stal afrikanista Jan Záhořík, který působí na katedře blizkovýchodních studií Fakulty filozofické a zaměřuje se na oblast subsaharské Afriky, zejména na Etiopii. Ocenění může na základě návrhu některé ze součástí ZČU získat kdokoliv ze zaměstnankyň a zaměstnanců ZČU, kdo významně přispívá k posilování dobrého jména ZČU v zahraničí v oblasti vzdělávání, vědy a výzkumu i ve sféře společenské. ●

→ Fakulta elektrotechnická
NOVÝM PARTNEREM JE SPOLEČNOST VALEO

Společnost Valeo a Fakulta elektrotechnická uzavřely smlouvu o strategickém partnerství, které jim umožní posílit studentské výzkumné aktivity v oblasti elektroniky, embedded systémů, počítačového modelování, řízení průmyslových systémů, diagnostiky a testování. Spojení s tak silným průmyslovým partnerem s mezinárodní působností je pro ZČU dalším vítaným krokem být blíž k aplikační sféře. ●

